企画協力 ウイスキー文化研究所

土屋守と行く 国内蒸留所ツアー

「嘉之助蒸溜所」&「マルス津貫蒸溜所」

2017年11月にオープンした嘉之助蒸溜所は、日本を代表するスチルメーカーの 三宅製作所がすべての製造設備を手がけた、今もっとも注目される蒸留所の ひとつ。今回は特別に、日本初の長期熟成米焼酎メローコヅルの現場もご案内 します。本土最南端のマルス津貫蒸溜所では、クラフトウイスキー、クラフトジ ンについて学んでいただきます。カフェバー&ショップ「實常」では、ここでしか 飲めないウイスキー、ここでしか買えないアイテムにもご注目! 2つの個性的な蒸留所を訪れるまたとないチャンス。この機会をお見逃しなく。

30名様限定 1 泊 2 日

2018年 現地集合・現地 10, 20^a · 21^a

旅行代金 20歳以上 おひとり様

会員: 35,000円 般: 38,000円

※ホテルはすべてシングルユース ※1日目昼/2日目朝・昼食付き

30名様限定(最少催行人数:15名)

※先着順で募集人数に達し次第締め切らせていただきます



作家・ジャーナリスト・ウイスキー評論家 ウイスキー文化研究所代表

週刊誌記者を経て1987年に渡英。帰国後、スコッチや紅 茶、釣りなど英国文化を紹介する作品を多数発表。1998年 ハイランド・ディスティラーズ社より「世界のウイスキーラ イター5人」の1人として選ばれる。『シングルモルトウィ スキー大全』など著書多数。『ウイスキーガロア』編集長。









	日程	時刻	スケジュール	交通機関	
ツアー日程表	10/20 (土)	10:00 11:00 11:30 14:00 16:30 17:30	鹿児島空港 集合・出発 JR鹿児島中央駅 集合 JR鹿児島中央駅 出発 昼食 嘉之助蒸溜所 到着 嘉之助蒸溜所 出発 ホテルチェックイン ※ホテルアービック鹿児島(鹿児島中央駅 徒歩1分) 懇親会(希望者のみ)	全行程専用バス	
6(予定)	10/21 (日)	8:45 10:00 13:00 15:30 16:30	朝食(ホテル内) ホテル出発 マルス津貫蒸溜所 到着 マルス津貫蒸溜所 出発 昼食 JR鹿児島中央駅 到着 鹿児島空港 到着・解散	移動	

point

2つの個性的な蒸留所へご案内

日本三大砂丘として知られる吹上浜近くに建つのは、 メローで味わい豊かなウイスキーを目指す嘉之助蒸溜所。 一方、周りを山々に囲まれた盆地に位置するマルス津貫 蒸溜所は、力強く、重厚な味わいを目指しています。同じ 鹿児島とはいえ、環境も味の方向性も両極端。個性あふれる2つの蒸留所を一度に訪れるチャンスです。

ooin€ 2

ランチは鹿児島名産品

せっかくの鹿児島なので、昼食は地元名産メニューを 予定しています。お楽しみに「? ?



voine

夜は参加者の皆さまと懇親会

夜は繁華街に出かけるのもOK!ですが、希望者の方々と懇親会を開きます。スペシャルゲストもお招きする 予定ですので、ぜひご参加ください。

※参加を希望される方には、別途参加費をいただきます







▼お申込み

ウイスキー文化研究所に資料請求後、㈱エイチ・アイ・エスより送付される申込書を返送をして申込完了となります。このチラシは資料請求専用につき、ツアーのお申込みはできません。お送りした資料(参加申込書)から正式にお申込みください。

資料請求

2018年7月25日(水)12:00より電話/FAXにて受付開始

ウイスキー文化研究所宛に資料請求をしてください。その後、㈱エイチ・アイ・エスより資料(参加申込書)を送付いたします。

参加申込

ツアー参加申込書・資料は㈱エイチ・アイ・エスより順次発送いたします

資料(参加申込書)が届きましたら、必要事項をご記入のうえ、㈱エイチ・アイ・エスにご返送ください。

嘉之助蒸溜所 & マルス津貫蒸溜所 ツアーに関する資料請求 申込欄 (FAX 専用)

枠内の必要事項をもれなくご記入のうえ、ウイスキー文化研究所にFAX(03-3445-6229)をお送りください

※郵送によるお申込みは一切受付できませんのであらかじめご了承ください

懇親会

•					**************************************	/·vo 9/1×1	1 6 6 6 67	000 (40 010 000)
フリガナ		年齢	歳	TEL	()		FAX	()
お名前		性別	男・女	E-mail				
ご住所	一 — ※建物名	、○号棟○号	号室等を詳しく	ご記入くださ	ご参加人数			※ご自身も含めた人数を ご記入ください。 名
					いずれかに〇	\ \	文研会員 会員	(会員番号:) ※ウイスキー文化研究所会員様は 必ず会員番号をご記入ください
集合・解散場所、懇親会の参加・不参加 20日(土) ^{鹿児島空港} 21日(日) ^{鹿児島空港} 参加								

※ご記入頂いた個人情報は資料発送の為に㈱エイチ・アイ・エスに提供します。資料発送以外の目的には一切使用しません。

集合場所(鹿児島中央駅)解散場所(鹿児島中央駅)



をお選びください⇒

ウイスキー文化研究所 〒150-0012 東京都渋谷区広尾5-23-6長谷部第10ビル 2F TEL: 03-6277-4103 平日10:00~18:00(土・日・祝日休) / FAX: 03-3445-6229(24h受付)